



Об итогах приема граждан руководителем следственного управления СК России по Чувашской Республике в региональной Приемной Президента Российской Федерации

21 июля 2016 года в Приемной Президента Российской Федерации в Чувашской Республике руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (далее – следственное управление) Мигушов Александр Петрович провел личный прием граждан.

Всего на личный прием к руководителю следственного управления, который продолжался два часа, обратилось 2 гражданина – оба по вопросам, отнесенными к компетенции Следственного комитета.

В ходе личного приема от заявителей приняты письменные обращения.

Разрешение всех принятых по результатам приема обращений граждан взято на контроль руководством следственного управления. О результатах рассмотрения письменных обращений заявители будут уведомлены письменно в установленный законом срок.

22 Июля 2016

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1055611